
 

Nachbarzahlen 6          LÖSUNG 
 

(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Schreibe die Nachbarzahlen auf. 
 
Nachbarzehner 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

3 570 3 575 3 580 

4 550 4 557 4 560 

3 510 3 513 3 520 

4 070 4 077 4 080 

7 910 7 916 7 920 

7 340 7 350 7 360 
 
Nachbarhunderter 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

3 300 3 355 3 400 

3 000 3 009 3 100 

4 500 4 567 4 600 

3 900 3 957 4 000 

9 700 9 771 9 800 

5 700 5 737 5 800 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

5 000 5 739 6 000 

3 000 3 996 4 000 

7 000 7 364 8 000 

4 000 4 553 5 000 

1 000 1 906 2 000 

6 000 6 734 7 000 
 


